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PENTSATU
1.Begirat.

98 bidazti

Vo cmiocsi

71 bidazti

e Marka ezazu pertsona gehien daraman
garraiobidea

itsasontzia

hegazkina

Lore batean

tximeleta zeuden. Orain daude.

e Aukeratu problema honi dagokion
galdera.

Zenbat tximeleta etorri dira?
Zenbat tximeleta joan dira?

e Ebatzi problema.

O

tximeleta



Nik zuk baing 148
” gehiago ditut.

Mertxek 122 pegatina ditu.
Txominek Mertxek baino 148 pegatina gehiago

ditu.
Zenbat pegatina ditu Txominek?

e Aukeratu erantzun zuzena.

“Txominek
; . Mertxek baino
© Txominek - \( pegatina
"~ Mertxek baino - \\_gehiago ditu. -
' _pegatina gutxiago - —

ditu.

Biek dute pegatina
kopuru bera.

e Aukeratu soluzio egokia.

122 + 148 = 270 pegatina ditu Txominek. ,
148 — 122 = 26 pegatina ditu Txominek. ,




